

“闺蜜干政”当事人被传唤时自称“罪不可恕” 韩国紧急逮捕崔顺实



崔顺实(中间戴帽子者)现身后遭围堵

韩国总统朴槿惠亲信“干政”事件女主角崔顺实10月31日被检方传唤,当天下午抵达首尔中央地方检察厅接受调查。

崔顺实接受媒体采访时直言自己“犯下不可饶恕的罪行”。当地时间31日晚,韩国检方决定紧急逮捕崔顺实。

综合 新华社

▶ 闺蜜现身

崔顺实被人群堵住,挤掉一只鞋

在欧洲停留将近两个月后,现年60岁的崔顺实10月30日上午从英国乘飞机回国。

她31日下午出现在首尔中央地方检察厅门口,旋即引发骚动。现场媒体记者描述,崔顺实戴帽子和围巾,双手捂脸,试图从大批媒体记者、抗议人群和安保人员的“夹击”中突围。

韩联社电视台报道,混乱中,崔顺实掉了一只鞋,示威人群则不断传出“逮捕崔顺实”“朴槿惠应该辞职”的抗议声。

“请原谅我,我很抱歉,”她哽咽着对媒体记者说,“我犯下了不可饶恕的罪行。”

崔顺实是朴槿惠前秘书室室长郑润会的前妻,与朴槿惠情同姐妹。韩国媒体先前报道称,崔顺实曾成立两家非营利性质的基

金会,并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。她还涉嫌将两家基金会私有化。

按韩国检方特别调查本部的说法,崔顺实可能因涉嫌挪用公款、逃税以及违反《总统档案管理办法》《外汇交易法》等被起诉。

韩联社援引检察人员的话说,崔顺实相关争议主要涉及两点:一是介入两家非营利性基金会的创立和集资;二是审阅来自总统府的资料。

除可能面临的指控外,崔顺实接下来是否会因健康问题躲避检方问讯,成为不少人的关注焦点。她的律师李京在(音译)当天下午在首尔中央地方检察厅门外告诉媒体记者,崔顺实“身体不好,心脏可能有问题”,他会把这一情况告知检察人员。

▶ 告密? 出卖?

崔顺实背后的“神秘小白脸”



高永泰

随着崔顺实“干政”事件不断发酵,另一名关键人物也浮出水面。这名高大帅气的神秘男子被指与崔顺实关系亲密,涉嫌帮助她通过两家基金会敛财。

相差20岁的“姐弟恋”

这名男子名叫高永泰(音译),现年40岁。而崔顺实现年60岁,两人年龄相差整整20岁。根据韩国媒体的说法,高永泰在“亲信门”中扮演着帮助崔顺实敛财的角色。

高永泰原是一名运动员,曾代表韩国国家佩剑队参加过亚运会并获得过一枚金牌。退役后,他在一家高档酒吧担任营销人员,凭借俊朗外表专门招揽富有的中年女性前去消费。一名自称曾与高永泰一起工作过的匿名男子说,高永泰和崔顺实2006年左右在那家酒吧相识。虽然两人年纪相差很大,但他们很快发展成亲密关系。

经营“皮包公司”敛财

据悉,崔顺实在韩国和德国分别开设了“皮包公司”,相关事务均交给高永泰打理。

此外,高永泰还在2008年创立自己的配饰品牌。2013年,朴槿惠拿着这一品牌的手机包出现在公共场合后,这一品牌立即名声大噪,引发明星追捧。

不过,两人的亲密关系并不长久。根据媒体说法,高永泰把一名车姓男子介绍给崔顺实后,那名男子得到崔顺实重用,两人关系变僵。高永泰10月中旬向韩国电视台报料称,崔顺实“最大爱好是审阅总统演讲稿”。此后,这家电视台挖出了总统“闺蜜”修改演讲稿的大新闻。

高永泰10月27日晚主动前往检察机关接受长达40个小时的问话。

▶ 劲爆内幕

崔顺实也是傀儡? 韩媒称其姐是干政主谋

据《朝鲜日报》10月31日报道,与朴槿惠亲信崔顺实有着20多年友谊的朋友A某接受采访时透露,

身陷腐败和干政丑闻的崔顺实其实背后有一个“爱出主意”的姐姐,崔顺实只是充当“行动队队长”的角色。

据悉,崔顺实的父亲崔泰敏与第五任妻子共有4个女儿,其中崔顺实排行老三,她的姐姐崔顺德是家中老二,A某与崔氏姐妹有着20多年的友谊,每周都与她们聚会。A某透露,只要崔顺德指挥如何去做,崔顺实就会按照姐姐的指示行动。虽然崔顺实被认为“是干政‘主谋’”,但真正的幕后指使者其实是崔顺德。

据说,A某等人一直在崔氏姐妹常去的位于首尔江南区狎鸥亭的洗浴中心和驿三洞的某饭店聚会。A某透露,“某天吃饭时,崔顺德接了一个电话,说‘要把××电视台的台长给换了。’刚说完,崔顺实就去外面(打电话),过了

很久才回来。”

据悉,崔顺德与朴槿惠是圣心女子高中的同届同学。在2006年朴槿惠担任大国家党代表遭遇袭击时,就曾在崔顺德家中住了1周。A某说:“当时崔顺德还骄傲地表示‘朴代表在我们家里’。”

而另一位与崔氏姐妹认识了20年的知情人B某则向《朝鲜日报》透露,“(在聚会上)喝了一两杯酒之后,崔顺德就会炫耀称‘国会议员们想安插个位置,都会拿着一大包钱来找我。’”B某还表示:“听说2012年崔顺德健康出现问题,将事业交给自己女儿之后,就在幕后做指挥了。”

据悉,A某和B某因为曾经劝崔氏姐妹不要过于介入国政,跟两姐妹的关系变僵。B某还说,因为崔氏姐妹目中无人的行为,不止一次想要和她们绝交。

据悉,崔顺实干政事件被曝光后,崔顺德就在江南区道谷洞的公寓中闭门不出。

半数民众不认可安倍延长任期做法

日本共同社10月29至30日实施的全国电话调查结果显示,51.8%的受访者不认可自民党修改党章、延长总裁任期做法。自民党延长总裁任期后,日本首相、现任自民党总裁安倍晋三在2018年9月两届总裁任期届满后仍可继续竞选总裁。

民意调查显示,就自民党总裁任期,51.8%的受访者认为“不延长为好”。安倍政府的支持率也较上次民调下跌1.8个百分点,至53.9%。就安倍力

推的北方四岛领土问题谈判,58.6%的受访者“不期待”安倍能在12月与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的首脑会谈上解决。相比之下,38.2%的受访者表示“期待”。

10月26日,执政党自民党决定,将党章中规定的总裁任期最长为“两届6年”修改为“三届9年”,这一决定将在得到党总务会认可后,提交明年3月召开的自民党大会审议。

据新华社

再陷邮件门 希拉里民调受影响

美国执法人员10月30日说,联邦调查人员已经获得授权,将着手检查那些看起来与民主党总统候选人希拉里·克林顿“邮件门”调查相关的新邮件。

围绕调查,希拉里和民主党大佬与共和党总统候选人唐纳德·特朗普当天再度隔空交锋。国会参议院民主党领袖哈里·里德直接致信联邦调查局局长詹姆斯·科米,炮轰后者在临近选举日之际突然重启调查的做法涉嫌违法。

有意思的是,一名不愿公开姓名的执法人员告诉美联社记者,其实,在向科米汇报之前,负责调查韦纳案的联邦调查局探员已经掌握这些邮件有

一段时间了,至于为何选在距选举日仅剩十多天时突然曝出,个中玄机引人遐想。

科米宣布重启调查后,特朗普团队借机大做文章,直呼这将是美国“水门事件”以来最大的政治丑闻。

在“邮件门”调查重启之前,希拉里的选情在全美范围内领先特朗普,在大多数选举“摇摆州”占据优势。其中,美国选举预测网站“清晰政治”统计的全美民调平均结果显示,截至10月25日,希拉里全国支持率领先特朗普5.4个百分点。

然而,受“邮件门”事件影响,特朗普正在迅速缩小与希拉里的民调差距。

据新华社

被玩坏了! 5英镑塑料钞被拒收

英国新版5英镑塑料钞被英格兰银行标榜为“史上最强韧钞票”后,激起民众“虐钞”热潮,手法可谓五花八门:用牙咬、拿熨斗烫、当唱针播音乐,甚至扔进洗衣机甩干。对于这款“坚不可摧”的钞票,英国商贩直呼“不收”,理由是钞票“被玩坏了”。

英国《镜报》10月29日报道,英格兰银行上月发布的5英镑塑料钞因其抗污、防水、防伪、不易破损等特性,被行长马克·卡尼誉为“更干净、更强韧、更安全”的钞票。它的使用寿命至少相当于纸币的2.5倍,约为

5年。

不过,商贩认为,央行的大肆宣传起了反效果,导致塑料钞在民众“虐钞热”中受损。伦敦西南部贝克斯利区的报摊摊主阿米特·帕特尔说,他已经拒收了一张被啃掉一角的5英镑塑料钞。一名男性还向他讲述自己曾将塑料钞浸泡在红酒里以测试是否能染色。

对于民众的各种玩法,英格兰银行官员有点“不高兴”。这家英国中央银行的一名发言人说:“不希望人们把新版5英镑钞票当成玩具。”

据新华社

▶ 天天出彩

体彩超级大乐透(16128期)

开奖结果:		
17 20 22 30 33 + 07 08		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	8206736元	
三等奖	0注	0元
四等奖	86762元	
五等奖	23注	52057元

福彩排列3(16298期)

中奖号码: 7 3 2 2 1 6		
奖等 中奖注数 每注奖金		
特等奖	0注	0元
一等奖	23注	1618元
二等奖	0注	0元

福彩 15 选 5(2016298期)

中奖号码: 2 3 8 12 13		
奖等 中奖注数 每注奖金		
特别奖	0注	0元
一等奖	105注	1618元
二等奖	0注	0元

福彩 3D游戏(2016298期)

中奖号码: 6 5 1		
奖等 江苏中奖注数 每注奖金		
单选	891注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	1988注	200元

● ● ● 体彩鸡毛信

玩手游彩 赢百万京东卡

“玩手游彩赢百万京东卡”活动进入冲刺阶段,达人闯关赛、明星战队赛激情开战,攒能量值,勇闯关卡,京东购物卡天

天送,万元购物基金周周赢。感兴趣的朋友可以下载手游彩客户端参与。

小陆